

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

SOUTHERN ENERGY HOLDINGS GROUP LIMITED

南方能源控股集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1573)

有關 暫停礦場經營 之補充公告

茲提述南方能源控股集團有限公司(「本公司」，連同其附屬公司為「本集團」)日期為二零一九年十二月十八日的公告(「該公告」)，內容有關於暫停經營本集團擁有之三個中國貴州省煤礦，分別為拉蘇煤礦、羅州煤礦及威奢煤礦(統稱「該等煤礦」)。除文義另有所指外，本公告所用的專有詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

董事會謹此向本公司股東及潛在投資者提供有關本公司全資附屬公司貴州優能(集團)礦業股份有限公司(該等礦場之控股公司)進行的自我檢查及自我糾正程序的進一步資料，以及有關監管部門對恢復該等煤礦經營的嚴格要求。

(i) 礦場復工須滿足有關監管部門的具體規定

如該公告所述，隨著中國貴州省及中國不同地區多座煤礦於二零一九年七月下旬發生多項礦場事故導致人員傷亡後，有關監管部門就其對區內煤礦安全狀況的關注事項發出通告，並規定中國貴州所有礦場就合規及安全進行自我檢查，確保不會再次發生同類事故。有關監管部門就合規及安全具體規定的自我檢查範圍包括審查礦場機構設置、人員配置、系統改進和實施、隱患檢查及管理系統、安全風險控制和嚴重災害防控。具體規定有 89 項必查的安全檢查（「該等規定」），涵蓋基礎管理、瓦斯防治、防治水、頂板管理、機電運輸、安全培訓，以及超出能力生產。

然而，二零一九年十一月又發生了幾宗涉及煤礦的事故，再次造成人員傷亡，觸發有關監管部門進一步要求對區內煤礦的安全措施進行自我檢查。根據本公司獲得的信息，這些事故主要是由礦場的瓦斯狀況引起的，因為有關監管部門要求進行的進一步自我檢查皆集中在瓦斯控制上。例如，規定礦場要找出已開採煤層中的煤和瓦斯突出地點，並評估高瓦斯礦井的煤層突出風險。若果相關參數低於或超過突出評估標準的 80%，需採用不同的程序。在高瓦斯礦井恢復開採作業之前，必須進行煤層突出危險識別，直到有關監管部門在檢查並取得滿意結果後才同意恢復作業。

自二零一九年七月以來，中國政府有關監管部門發布了幾份通知，概述了恢復礦場經營前必須滿足該等規定和指引。最主要和相關的通知如下：

發出通知日期	有關監管部門	通知的標題與編號
有關安全檢查的主要通知		
二零一九年八月八日	貴州省能源局 貴州煤礦安全監察局	關於開展全省煤礦安全生產大檢查的通知－黔能源煤安(2019)169號文
二零一九年 八月十五日	畢節市人民政府辦公室	關於印發畢節市煤礦安全生產省市縣(區)聯合大檢查工作方案的通知
在貴州省二零一九年十一月和十二月發生事故後有關瓦斯防控新規定的重要通知		
二零一九年 十一月二十五日	貴州煤礦安全監察局 貴州省能源局	關於畢節市織金縣三甲煤礦「11.25」煤與瓦斯突出事故的警示通報
二零一九年 十二月十七日	貴州省人民政府辦公廳	關於深刻吸取黔西南州安龍縣廣隆煤礦「12.17」重大煤與瓦斯突出事故教訓進一步加強煤礦安全生產工作的緊急通知－黔府辦發電(2019)147號
二零一九年 十二月二十一日	畢節市能源局 貴州煤礦安監局畢節分局	關於明確當前煤礦安全生產工作有關事項的通知－畢節市能源通(2019)52號

(ii) 本公司自二零一九年八月十八日以來為回應有關監管部門發出的通知及為恢復該等煤礦經營而採取的行動

為了符合有關監管部門的規定，貴州優能的管理層成立了專責小組進行自我檢查。專責小組由貴州優能高級管理層及其他有關技術部門(如安全、生產及機械部門)所組成。由於該等規定的自我檢查的規模廣泛且全面，貴州優能所有該等煤礦於二零一九年八月十八日暫停經營，以便順利進行自我檢查。有關監管部門獲邀到訪該等煤礦，以進行工作指導和檢查，監察已進行的自我檢查和自我糾正，確保該等煤礦正朝著恢復生產的方向進發。

貴州優能於二零一九年十月中旬邀請有關監管部門對該等煤礦進行安全檢查，監管官員提出了約十五項口頭意見。其後，貴州優能跟進其口頭意見並作出了改善。有關監管部門於二零一九年十一月中旬再次應邀前往該等煤礦進行跟進安全檢查，這次僅提出十一項口頭意見。貴州優能在安全合規方面已作出改進，但仍有一些範疇需要作出改進才可全面符合該等規定並恢復礦場生產。

該等煤礦目前正處理關於該等規定的口頭意見詳情如下：

威奢煤礦：

- 瓦斯地質圖、說明、預報及參數並非最新。
- 預抽煤巷條帶煤層瓦斯區域防突措施的鑽孔控制並不符合該等規定。
- 工作面通風系統不盡完善。
- 採煤工作面未能及時獲得支撐，且單體液壓支柱的初撐力並不符合該等規定，須即時作出更換。

目前，貴州優能正自願暫停威奢煤礦的經營，以進行自我檢查和根據上述意見實施改進，以符合最新規定。

羅州煤礦：

- 人力資源之個人資料並不齊全。
- 煤礦瓦斯地質圖並未按規定予以更新。繪圖應標明採礦進度、受保護區域、煤層賦存條件、地質構造、突出點位置、突出強度、基本瓦斯參數等。
- 整條煤層巷道及防突控制的兩側範圍均不符合該等規定，需要補打鑽孔。
- 採煤工作面單體液壓支柱的初撐力並不符合該等規定。

目前，貴州優能正自願暫停羅州煤礦的經營，以進行自我檢查和根據上述意見實施改進，以符合最新規定。

拉蘇煤礦：

- 欠缺採煤作業前瓦斯抽採達標的評估報告。
- 煤礦場尚未完成所規定之安全生產標準，須盡快推動二級品質標準驗收。
- 回風巷瓦斯管出現破損，應作出更換。

目前，貴州優能正自願暫停拉蘇煤礦的經營，以進行自我檢查和根據上述意見實施改進，以符合最新規定。

待所有上述意見得到解決後，便會邀請有關監管部門進行安全檢查。然而，該等煤礦的檢查時間則由有關監管部門自行決定。本公司正致力落實改進工作，隨後將立即向有關監管部門發出邀請。

若未有遵守他們的意見和該等規定，該等煤礦將繼續暫停經營，直到這些意見和規定獲完全解決為止。

(iii) 恢復經營該等煤礦的擬議行動及預期時間表

誠如該公告所述，董事會謹此強調，處理本集團礦場經營的安全事項是本集團業務的首要任務。因此，該等煤礦正致力滿足相關該等規定，以期盡快恢復營運。董事會了解到，有關監管部門對中國煤礦安全提出非常高的標準，尤其是儘管二零一九年八月發布了規定，但仍在二零一九年十一月和十二月再次發生事故。因此，在二零一九年七月至十二月發生一系列煤礦事故後，有關監管部門必定要絕對肯定所要求的安全措施已經到位，才會願意恢復煤礦開採。

董事會獲悉，貴州優能並不是唯一一家面對此種停業的公司。由於有關監管部門規定的進一步瓦斯控制措施檢查可能需要更多時間才能完成，經過董事會的初步評估，並根據他們與有關監管部門打交道的經驗，在有關監管部門完成對整個區域所有礦場的檢查並確信區內所有礦場符合要求前，該等煤礦獲准恢復經營的機會甚微。根據與貴州優能管理層的討論，預計該等煤礦可能不會在二零二零年一月春節前恢復經營，本公司將每月定期發佈公告以更新該等煤礦的最新狀況。

(iv) 礦場暫停經營對本公司經營及財務表現的影響

由於本集團的經營並無季節性影響且全年基本穩定，故在該等煤礦停產後，自二零一九年八月起該等煤礦並無收益貢獻。董事會謹此告知股東及本公司潛在投資者，本集團截至二零一九年十二月三十一日止年度的經營及財務表現受到重大不利影響。董事會正繼續詳細分析有關情況，以評估對本集團業務及財務表現的影響。

本公司股東及潛在投資者在買賣本公司證券時務請審慎行事，如對自身狀況有任何疑問，應諮詢彼等的專業顧問。

承董事會命
南方能源控股集團有限公司
主席
徐波

中華人民共和國，貴陽

二零二零年一月二日

於本公告日期，本公司之執行董事為徐波先生、黃佑軍先生及肖志軍先生；而本公司之獨立非執行董事為蔣承林先生。